

NECHCI TU SLEVOU ZADARMO

Nedáňle, 12. července 2015

Není to dlouho, co tu vyřelánek „ KDY SE POVEDE DEN, ZVANÝ BLBEC “. Hned jsem si vzpomněla na vyprávění kolegyně z práce, která prožila den, o kterém by se to dalo prohlásit skutečně. Počádal jsem jí, ať sváží papír a podá se o něj. Protože nemá žádný nick a na žádný vhodný nemohla počítat, papír jí ho sám, máme „ bez nicku “ zkráceně „ bnk “ :-). A tady je její příběh:

Tak jsem zase jednou podlehla kouzlu reklamního letáku na slevu a vydala se celá do obchodu se sportovní obuví. Sandály, které jsem si vyhlédla, měly i v mé velikosti. Zdálo se, že váhání, zda velikost 41 nebo 42 po dobré hodině vyřelánek argument, že počte nemětu mít tak strašně velké boty a koupila si velikost 41. Tím by zdánlivě mohl celý příběh skončit, ale … Pojdu domů a hned si boty vybalím a ráno jsem došla. Trochu mi leželo v hlavě, jestli by počte jen nebyla lepší velikost 42 (jsem tak trochu experimenter kupování malých bot, i když u sandálů jednu výhodu menší velikost má - tolik netlačí). Takže znovu: levá sandála dobrá, ale ta pravá, té by slušela víc velikost větší. Počte se nechci smířit s faktem, že pravá noha mě chodila víc než o centimetr delší než levá. Nakonec mě moje strojařské oko počte svádělo, že ne moje noha je větší, ale bota je o 1 cm menší. A tak ihned volám do obchodu. Po krátké hádce je prodávka svolná k výměně. Vyjímám z parkoviště a oslňuje mě kontrolka stavu benzínu. Nijak mě to nerozhodí, jsem co adrenalinových sportů – v MHD zásadně bez jízdenky, v autě bez benzínu. Výměna sandálů proběhla hladce se ubírám zpět k domovu. Kontroluji stav benzínu a ukazuje mi, že dojezd je 140 km, to se mi jak nezdá, není porucha displeje? (Už se vidím uprostřed káňovaty s prázdnou nádrží.) Takže raději natankuji. Manžel našeho miláčka hýká a kupuje benzín jen u benzínky Shell a pouze speciální. Abych se náhodou nedopustila žádné chyby, pro jistotu se u benzínky telefonicky ujišťuji: „ Ano, Shell. V-Power natural. Ale bacha, mají i diesel, tak ten NE!!! “; je upozorňuje manžel. Jasně. Vezmu pistoli Shell - V-Power natural - a ejha, najela jsem si „ patně … tak popojím, tebe ji na ideální pozici. A tankuji. Po chvíli kouknu na stojan – 22 litrů. Nevím vlastním oím – ano - 22 litrů - Shell V-Power DIESEL. Krve by se ve mně nedožal. Volám do „ Já tam natankovala diesel “ - na druhém konci ev: „ No, to si děláš; prde!!! “ a dalš; je nepublikovatelná slova. Takhle na mne Jirka je hlas nezvýšený. „ Doufám, že jsi nenastartovala - tak počte, NIC NEDÁŠLEJ a hlavně N E S T A R T U J !!! “ Paní pokladny utěšoval, že se to stane i chlapům, ale popravdě, moc mě to neuklidnilo. Proběhla rychlá domluva ohledně odtahu, ségra pro mě počte a první její slova byla: „ Vždyť ti tam ta pistole nemohla jít, na diesel je větší; přemě, než na benzín. “ No, nešle, celou dobu jsem nadávala, že ji musím držet, ale vysvětlení, proč tam nejde, jsem si také našla … to asi jak jsem popojela s otevřenou nádrží, tak se tam automaticky zablokuje, aby benzín neplouchal ven a dál jsem se tím nezabývala. Prostě, s trochou šikovnosti to nakonec šlo … Kamarád, co bydlí poblíž, auto odtáhl a soused byl svolný, že nám naftu vyčerpá. Trochu jsem se zklidnila, Jirka po pár fránech doma taky a ráno mi povídá: „ A to jsem ti neřekl, že Jarďa (ten, co nás odtáhl) má asi zlomenou ruku “. Vytěšila jsem o: „ Co?? “ „ No, jak utahoval oko na tažné lano, sjela mu ruka a co mu tam káňuplo a dost ho to bolelo “. Ihned jsem mu volala a zrovna se vracel z ortopedie s rukou v ortéze. Už nemohl bolestí vydržet a ke větší smůle je alergický na analgetika, takže si ani od bolesti nemohl ulevit. Soused nakonec řekl, že se bude muset nádrž vydat a vyštit on dlat nebude; tak jsme auto je museli odtáhnout do servisu. Suma sumárum, výsledek toho dne: plus 500 Kč - sleva na sandálech minus 1000 Kč - za na se slevou - no, to si spočíte sami. A pak, že se nevyplatí nakupovat ve slevě :-))) Mimochodem, nejsem blondýn „ bez nicku “; Pizeň (BNK)